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PEMPTOUSIA.TV: Αφιέρωμα στον Λειτουργιολόγο 
Ιωάννη Φουντούλη
/ Αφιερώματα / Γενικά Θέματα

Στο πρόγραμμα της τηλεόρασης της Πεμπτουσίας θα βρείτε σήμερα αφιερώματα 
στον διαπρεπή λειτουργιολόγο, καθηγητή Λειτουργικής και Ομιλητικής της 
Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ., Ιωάννη Φουντούλη που έφυγε από τη ζωή σαν 
σήμερα το 2007.
Συγκεκριμένα:

10:40′ & 18.40′

Φουντούλη «Ομιλητική» – Το θεολογικό της υπόβαθρο
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Η καθηγήτρια της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ Δήμητρα Κούκουρα αναπτύσσει 
εισήγηση με θέμα: “Ιωάννου Φουντούλη «Ομιλητική» – Το θεολογικό της 
υπόβαθρο”, σε εκδήλωση που διοργάνωσε το Τμήμα Θεολογίας του ΑΠΘ προς 
τιμήν του αειμνήστου πανεπιστημιακού δασκάλου, το 2017.

11.00′ & 19.00′

Ο Ιωάννης Φουντούλης ως Θεραπευτής της λειτουργικής Θεολογίας

Ο Εμμανουήλ Γιαννόπουλος επίκουρος καθηγητής του τμήματος Μουσικών 
σπουδών Α.Π.Θ μίλησε στη διεθνή διημερίδα προς τιμήν του αείμνηστου Ιωάννη 
Φουντούλη με τίτλο: “Ιωάννης Φουντούλης ως Θεραπευτής της Λειτουργικής 
Θεολογίας- 10 χρόνια από την κοίμησή του». Οι εργασίες της διημερίδας 
πραγματοποιήθηκαν το 2017.

16:30′

Το εκδοτικό έργο του Πατριαρχικού Ιδρύματος Πατερικών Μελετών επί Ι. 
Φουντούλη

Ο Συμεών Πασχαλίδης, καθηγητής της Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ. και διευθυντής 
του Πατριαρχικού Ιδρύματος Πατερικών Μελετών, μίλησε με θέμα: “Το εκδοτικό 
έργο του Πατριαρχικού Ιδρύματος Πατερικών Μελετών επί της Διευθύνσεως του 
Ιωάννου Φουντούλη”, στην εκδήλωση “Ιωάννης Φουντούλης ως θεραπευτής της 
Λειτουργικής Θεολογίας”, που διοργάνωσε το Τμήμα Θεολογίας του ΑΠΘ, το 2017.

17:35′

Ο Ιωάννης Φουντούλης ως επιστήμων και πιστός χριστιανός

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Εμμ. Μαρνέλλος απευθύνει χαιρετισμό στη διεθνή 
διημερίδα προς τιμήν του αείμνηστου λειτουργιολόγου Ιωάννη Φουντούλη με 
τίτλο: “Ιωάννης Φουντούλης ως Θεραπευτής της Λειτουργικής Θεολογίας- 10 
χρόνια από την κοίμησή του». Οι εργασίες της διημερίδας πραγματοποιήθηκαν στο 
Τμήμα Θεολογίας του ΑΠΘ, το 2017.

 


